

# ERRATA.

## IN THE PREFACE.

Page iv—in line 19th for “Mintsters,” read “Ministers”.  
do—in line 23d, for “point of view; and,” read “point of view, and”

## IN THE REPORTS.

Page 8, in line 23d for “Persons in Upper Canada,” read “Persons in Upper and Lower Canada.”

do. in line 32d, for “Services,” read “Service.”

Page 9, in line 2d, for “on the River Ouse,” read “at the River Ouse.”

do. in line 7th, for “than at Fort Erie,” read “than at the Lake near Fort Erie.”

Page 12, in line 13th, for “miles long” read “miles in length.”

Page 13, in line 3d, for “100 long” read “100 feet long.”

Page 16, in calculations for 19th mile, line 3d, for “South side” read “North side”.

do. last line, for “excavation” read “extra excavation.”

Page 17, line 10th, for “£3,378 15,” read “£3,378 15 6.”

Page 23, calculations for 39th mile, line 2d, for “stratas” read “strata.”

do. in ditto, for “Grubbing, £60,” read “Grubbing, £60 15.”

Page 25, line 3d, for “57.50” read “37.50.”

do. line 4th, for “amount” read “amount.”

do. line 16th, £126,306,” read “£136,306.”

Page 26, forty-seventh mile, for “requires more cutting that what is necessary,” read “requires no more cutting than is necessary.”

Page 30, 59th mile, for “3,322 8 0” read “3,222 8 0.”

Page 32, At this place there is an error in numbering the pages, there being an omission of Nos. “33, 34, 35, and 36.”

Page 38, line 3d, for “1825,” read “1823.”

Page 40, line 38, for “that the whole” read “that on the whole.”

Page 44, line 36, for “side of the top,” read “side at the top.”

Page 45, line 5, for “beam” read “berm.”

Page 47, on second line from bottom, for “one hundred and thirty yards” read “one thousand and thirty yards.”

do. line 40th, for “ten feet deep” read “twelve feet deep.”

Page 51, at end of line 7th, add “nothing will be required in the minor canals in this distance.”

Page 52, in Estimate No. 2, for “8434” read “3,844.”

do. ditto, for “£4268” read “£4268 1 0½”

do. ditto, for “£6009 16 6” read “£8009 17 6½”

Page 54, ditto, line 1st, for “£ 06 17” read “£206 17.”

Page 56, in estimate No. 1, line 1st, for “£25821 18 2½” read “£25821 18 11½”

do. line 11, for “requirei” read “require.”

Page 57, in estimate No. 3, for “£530” read “£535.”

do. line 27, for “27 miles and 34 chains” read “28 miles and 34 chains.”

do. line 32, for “9¼ decimals” read “91¼.”

Page 60, Estimate No. 2, line 1, for “£41026,” read “£41062”

do. do. 1, for “£ 883 2” read “£4883 2.”

Page 62, do. 2, for “£55031” read “£50031.”

do. do. 2, at foot for “£58411” read “£53411.”

Page 63, do. 2, at head for ditto, read ditto.

do. do. 2, at foot, for “£60642,” read “£55642.”

Page 64, do. 2, at head for ditto, read ditto.

do. do. 2, at foot for “£75136,” read “£70136.”

Page 67, do. 2, at foot for “10d.” read “10½d.”

Page 69, 4th line from foot, for “32 chains” read “38 chains.”

Page 80, line 10, for “case” read “case.”

Page 81, line 6, for “required a considerable” read “required considerable.”

Page 83, line 37, for “of Rideau” read “on Rideau.”

Page 84, line 8, for “as any” read “as of any.”

do. line 7, for “benifit” read “benefit.”

Page 87, Estimate No. 2, for “22” read “32.”

Page 88, line 36, for “circumstance” read “circumstances.”

## IN APPENDIX.

Page iv. line 32, for “many. The Committee” read “many, the Committee.”

Page vii. line 27, for “and several” read “and the several.”

Page x. line 24, for “and under a” read “and a”